

## Лучший энергоэффективный малоэтажный жилой дом

22.12.2015

Частный дом в Подмосковье получил престижную награду в области энергосбережения.

Жилой малоэтажный дом площадью почти 300 м<sup>2</sup>, возведенный в коттеджном поселке «Исток» (Чеховский район Московской области), стал лауреатом в номинации «Лучший энергоэффективный малоэтажный жилой дом».

На практике реализованы принципы энергоэффективного проектирования зданий.

Предполагается, что после ввода дома в эксплуатацию удельное потребление тепловой энергии не будет превышать 33 кВт•ч/м²год.